
 2من   1الصفحة 
 

 

 

 

 

 فإننا نراه باللون : غرفةموجود في  أحمرعندما يسقط اللون الأزرق على مكعب ذو لون  -1

 أرجواني  أصفر  أزرق 

  على الرسم المجاور ... Lتمثل المسافة  -2

 طول الموجه  الزمن الدوري  الموجة  سعة

, 𝑨تمثل المسافة بين   -3 𝑩   ... في الشكل المجاور 

𝟏

𝟑
𝝀 

𝟏

𝟒
𝝀 𝝀 

 صورا  تنتج المحدبة العدسات -4

 حقيقية او وهميه  وهمية فقط  حقيقية فقط 

 
 يعتبر الشكل المجاور -5

 مصدر و كاشف للصوت  كاشف الصوت  مصدر الصوت 

 

 سرعة السائل.  𝒗= ضغط السائل،   𝝆في الأنبوب أي مما يلي صحيح حيث  -6

𝒗𝟏 > 𝒗𝟐 𝒗𝟏 < 𝒗𝟐 𝝆𝟏 > 𝝆𝟐 

 
 عند أي نقطة تكون سرعة تدفق الماء أكبر ؟ -7

 1نقطة  3نقطة  4نقطة 

 
 
 يلي صحيح؟ في الشكل المجاور سقط شعاع على مرآة مستوية أي مما -8

𝜽𝟏 =  𝜽𝟑 𝜽𝟏 =  𝜽𝟐 𝜽𝟑 =  𝜽𝟐 

 ماذا يحدث للضوء الساقط على المنشور -9

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمحافظة 

  

 الصف / ثالث ثانوي مسارات

 المادة / فيزياء )عملي(

 ساعتانالزمن/ 

 هـ1445التاريخ/   /  /

( للصف الثالث ثانوي الدور )الأول( لعام يأسئلة أختبار مادة الفيزياء مسارات )عمل

 هـ1445
 الطالبه/....................................................................اسم 

 استعيني بالله و تأكدي أن الاختبار صفحتان ثم أجيبي على الأسئلة الاتيه:

 )أ( اختاري الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية: السؤال الأول :
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 2من   2الصفحة 
 

 

 

 

 

 

 ينعكس ثم ينكسر و يحلل الضوء  ينكسر و يحلل الضوء  ينعكس و يحلل الضوء 

 
 في الرسم الذي أمامك أين موقع الصوره  -10

 في البعد البؤري خلف المراه  امام المراه  خلف المراه 

 انتهت الأسئلة

 لكن بالتوفيق و النجاح تمنياتيمع 

 معلمة المادة / 

https://t.me/madtyy12


 2من   1الصفحة 
 

) 

 

 

 

 فإننا نراه باللون : غرفةموجود في  أحمرعندما يسقط اللون الأزرق على مكعب ذو لون  -1

 أرجواني  أصفر  أزرق 

  على الرسم المجاور ... Lتمثل المسافة  -2

 طول الموجه  الزمن الدوري  ( الموجة سعة)

, 𝑨تمثل المسافة بين   -3 𝑩   ... في الشكل المجاور 

𝟏

𝟑
𝝀 

𝟏

𝟒
𝝀 𝝀)) 

 صورا  تنتج المحدبة العدسات -4

 حقيقية او وهميه  وهمية فقط  ( حقيقية فقط)

 
 يعتبر الشكل المجاور -5

 مصدر و كاشف للصوت  ( كاشف الصوت) الصوت مصدر 

 

 سرعة السائل.  𝒗= ضغط السائل،   𝝆في الأنبوب أي مما يلي صحيح حيث  -6

𝒗𝟏 > 𝒗𝟐 𝒗𝟏 < 𝒗𝟐 𝝆𝟏 > 𝝆𝟐 

 
 عند أي نقطة تكون سرعة تدفق الماء أكبر ؟ -7

 1نقطة  3نقطة  4نقطة 

 
 
 مستوية أي مما يلي صحيح؟ في الشكل المجاور سقط شعاع على مرآة -8

𝜽𝟏 =  𝜽𝟑 𝜽𝟏 =  𝜽𝟐 𝜽𝟑 =  𝜽𝟐 

 ماذا يحدث للضوء الساقط على المنشور -9

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمحافظة 

  

 الصف / ثالث ثانوي مسارات

 المادة / فيزياء )عملي(

 ساعتانالزمن/ 

 هـ1445التاريخ/   /  /

( للصف الثالث ثانوي الدور )الأول( لعام يأسئلة أختبار مادة الفيزياء مسارات )عمل

 هـ1445
 الطالبه/....................................................................اسم 

 استعيني بالله و تأكدي أن الاختبار صفحتان ثم أجيبي على الأسئلة الاتيه:

 )أ( اختاري الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية: السؤال الأول :
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نموذج الاجابة



 2من   2الصفحة 
 

 

 

 

 

 

 ينعكس ثم ينكسر و يحلل الضوء  ينكسر و يحلل الضوء  ينعكس و يحلل الضوء 

 
 في الرسم الذي أمامك أين موقع الصوره  -10

 في البعد البؤري خلف المراه  امام المراه  خلف المراه 

 انتهت الأسئلة

 لكن بالتوفيق و النجاح تمنياتيمع 

 معلمة المادة / 

https://t.me/madtyy


 

 

 

 

 

 ه ـ5144)الدور الأول (للعام الدراسي   مسارات ثانوي للصف الثالث  1-3الاختبار العملي لمادة فيزياء

 :.....................................................الفصل.......................... اسم الطالبة 

 

 

 البؤرياسم التجربة : العدسات المحدبة والبعد 

 (عددي الأدوات التي أمامك ؟ 

............................................................................................................................. .......... 

 ( اذكري الهدف من التجربة ؟ 2

............................................................................................................................. .......... 

............................................................................................................................. ..... 

 قومي بالخطوات التالية : 

 ضعي مسطرة مترية على طاولة المختبر  -1

    40و  cm 10ضعي عدسة محدبة على حامل العدسة وثبيتيها على المسطرة بين  -2

 اضيئ الشمعة وضعيها بجانب طرف المسطرة على التدريج صفر   - 3

 احملي بطاقة الفهرسة بحيث تكون العدسة بين الشمعة  والبطاقة   - 4

 حركي بطاقة الفهرسة الى الامام والخلف حتى تظهر أوضح صورة للشمعة  - 5

𝒇  علما بأن البعد البؤري يحسب ب       سجلي البيانات في الجدول التالي - 6 =
𝒅𝒐×𝒅𝒊
𝒅𝒊+𝒅𝒐

 

 مواصفات الصورة  od id f المحاولة  

 
1 

    

   
2 

    

 النهائي  المجموع 
  الجزء النظري  

 التجربة  نتائج
  على  المحافظة

 الأدوات 

 
 التجربة   تنفیذ

 
 المهارة 

     
  الدرجة
 المستحقة 

10 4 2 1 3 

 المملكة العربية السعودية  

 وزارة التعليم  

 الثانوية الحادية والأربعون 



 

 

 

 

 ه ـ5144الأول (للعام الدراسي  )الدور مسارات ثانوي للصف الثالث 1-  3الاختبار العملي لمادة فيزياء

 اسم الطالبة :..................................................... الفصل.......................... 

 

 صور المرايا المقعرة اسم التجربة : 

 (عددي الأدوات التي أمامك ؟ 

............................................................................................................................. .......... 

 ( اذكري الهدف من التجربة ؟ 2

............................................................................................................................. .......... 

............................................................................................................................. ..... 

 قومي بالخطوات التالية : 

 Vحرف على شكل   مترية على طاولة المختبر مسطرتين ضعي -1

    الزاوية بين المسطرتين على حامل العدسة وثبيتيها على  مقعرة  مرأة ضعي -2

 على التدريج صفر  تين المسطرأحد  اضيئ الشمعة وضعيها بجانب طرف   - 3

 طرف المسطرة الأخرى  وثبتيها على احملي بطاقة الفهرسة  - 4

 حركي بطاقة الفهرسة الى الامام والخلف حتى تظهر أوضح صورة للشمعة  - 5

 سجلي البيانات في الجدول التالي   - 6

𝒇علما بأن البعد البؤري يحسب ب        =
𝒅𝒐×𝒅𝒊
𝒅𝒊+𝒅𝒐

 

 النهائي  المجموع 
  الجزء النظري  

 التجربة  نتائج
  على  المحافظة

 الأدوات 

 
 التجربة   تنفیذ

 
 المهارة 

     
  الدرجة
 المستحقة 

10 4 2 1 3 

 مواصفات الصورة  od id f المحاولة  

 
1 

    

   
2 

    

 المملكة العربية السعودية  

 وزارة التعليم  

 الثانوية الحادية والأربعون 



 

 

 

 

 ه ـ5144)الدور الأول (للعام الدراسي   ترا ثانوي مسا للصف الثالث1-  3الاختبار العملي لمادة فيزياء

 اسم الطالبة :..................................................... الفصل.......................... 

 

 : تذبذب البندول اسم التجربة   

 (عددي الأدوات التي أمامك ؟ 

............................................................................................................................. .......... 

 ( اذكري الهدف من التجربة ؟ 2

............................................................................................................................. .......... 

............................................................................................................................. ..... 

 قومي بالخطوات التالية : 

 علقي البندول في الحامل  -1

 نصف طول الثقل (  )طول الخيط مضافا الية قيسي طول البندول  -2
 وشغلي ساعة الإيقاف  اسحبي البندول في احد الاتجاهات  -3
 ن الاهتزازة الواحدة اهتزازات  ثم احسبي زم 10احسبي زمن  -4

 عادلة  باستخدام الم واحسبي  تسارع الجاذبية الأرضية  ول سجلي البيانات في الجد -5

𝒈 =
𝟒𝝅𝟐𝑳

𝑻𝟐
 

 10زمن  طول الخيط   المحاولة 
 اهتزازات  

زمن 
الاهتزازة 

 واحدة 

 تسارع الجاذبية الأرضية 

1 
 

    
 

2 
 

    

 

 في الزمن الدوري للبندول ؟ التي تؤثر استنتجي ما المتغيرات 

 

 

 

 النهائي  المجموع 
  الجزء النظري  

 التجربة  نتائج
  على  المحافظة

 الأدوات 

 
 التجربة   تنفیذ

 
 المهارة 

     
  الدرجة
 المستحقة 

10 4 2 1 3 



 

 

 

 

 ه ـ5144)الدور الأول (للعام الدراسي ت ثانوي مساراللصف الثالث  3الاختبار العملي لمادة فيزياء

 :..................................................... الفصل.......................... اسم الطالبة 

 : هل تطفو ام تغطس ؟ م التجربة اس

 الأدوات التي أمامك ؟ (عددي 1

............................................................................................................................. .......... 

 ( اذكري الهدف من التجربة ؟ 2

............................................................................................................................. .......... 

............................................................................................................................. ..... 

 خطوات العمل : 

 حجم الماء في الجدول  ( ثم اسجل 500mlسعته ) في مخبار مدرج ضعي كمية من الماء  -1

 ثم اقيس وزنها في الهواء واسجل القيمة في الجدول  اعلق كتلة معدنية في الميزان -2

ثم أقيس الوزن  ولا ادع الكتلة تستقر في القاع او تلامس الجوانب أغمر الكتلة في الماء  -3

 الظاهري للكتلة المغمورة واسجل القيمة في الجدول  

 واسجل في الجدول الحجم الجديد    المزاح اقيس حجم الماء  -4

  وزن الكتلة في الهواء  

  ء  وزن الكتلة في الما

  حجم الماء

  حجم الماء والكتلة  

 = حجم الماء المزاح 
 حجم الماء (  – حجم الماء والكتلة )

 

         3m\1000kgحيث كثافة الماء بدلالة وزن الماء المزاح قوة الطفو احسبي  

𝑭 = 𝞺𝑽𝒈   

 

 في الماء الوزن  –: قوة الطفو = الوزن في الهواء  المعادلة التاليةباستخدام  احسبي قوة الطفو 

 النهائي  المجموع 
  الجزء النظري  

 التجربة  نتائج
  على  المحافظة

 الأدوات 

 
 التجربة   تنفیذ

 
 المهارة 

     
  الدرجة
 المستحقة 

10 4 2 1 3 

https://t.me/akhtbarnhae


 

 

 

 

 

 

 

    : عملية سرعة الصوت اسم التجربة : الأول السؤال  

 لكي تحدد سرعة الصوت؟  الأهداف:        
ن ي حالة رني 

ن
 كيف تستطيع استخدام أنبوب مغلق ف

ي امامك :   - أ 
 سم الأدوات الت 

1-                                   3-   

2-                                   4-            

 خطوات التجربة: 

ي جدول البيانات   -1
ن
 اخت  شوكه رنانه وسجل ترددها ف

ي جدول البيانات   -2
ن
 قس قطر الانبوب وسجله ف

ي المخبار المملوء بالماء   -3
ن
ي بحذر ف  ضع الانبوب الزجاج 

ب بسرعه على طرفها   -4  امسك الشوكة الرنانة من قاعدتها ثم اضن

 عالي ثم قس المسافه من   والشوكةوارفع الانبوب  للأنبوبفوق الطرف المفتوح   الرنانة الشوكةامسك  -5
ن ببطء حت  تسمع صوت رني 

ي الجدول  
ن
 اعلى الماء ال الانبوب وسجله ف

 الجدول  

 تردد الشوكة الرنانة  المحاولة 
(f) 

  dالقطر 
Cm      m 

 طول عمود الهواء
L(m)  

ي المحسوب    λ(m)الطول الموج 

Λ=4(L+0.6 d ) 
 vسرعه الصوت التجريبية 

(m/s) 
V=f. λ   

1      
 

   التحليل

𝒗  العلاقةالمقبولة للصوت باستخدام  السرعةاحسب  -ب  = 𝟑𝟑𝟏 + 𝟎, 𝟔𝒙𝑻 حيث .v  سرعه الصوت عند درجه الحرارهT    ؟

ض ان درجه الحرارة     .  24افت 

 

 

 / ي
ي الشكل التالي  عوضح ما نو السؤال الثانن

ن
 :  العدسات ف

                                                      

 ......................... نوع العدسة                                               .........................  نوع العدسة
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 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

 فلاج بمحافظه الأاداره التعليم 
  الملك عبد اللهثانوية 

ياءالمادة:  ن  1-3فت 
 
 ثانوي   ثالثالصف: 

ياء   ن  هـــ  1445( لعام  1-3الاختبار العملىي لمقرر ) فت 

 
 .................. :  الصف               .............................................................   : اسم الطالب

 



 

 

 

 

 

 

 

    اسم التجربة: كيف يوضح البندول البسيط خصائص الموجات؟:  السؤال الأول :  

 ( gتقيس قيمة تسارع الجاذبية الأرضية )  الأهداف:     

ي امامك :   - أ 
 سم الأدوات الت 

1-                                   3-   

2-                                   4-            

 خطوات التجربة: 

   علق الخيط بالكتلة بحيث تصبح هي ثقل البندول و عقل الخيط بالحامل .  -1

ي جدول البيانات   -2
ن
 احسب طول الخيط وسجلة ف

   اسحب ثقل البندول إل احد طرفية وأتركه بتأرجح بشكل حر  -3

ن   -4 ن عليك إيجاد الزمن الذي يحتاج إليه البندول حت  يكمل عسرر دورات، ثم تجد بعد ذلك الزمن الدوري بوحدة ثانية. كما يتعي  يتعي 

ي  
ن
دد بوحده     10sعليك عد الدورات ف ي الجدول s-1. ومنها تجد الت 

ن
   وسجل ذلك ف

𝑔     الأرضية من القانون  الجاذبيةاحسب تسارع  -5 =
4𝜋2×𝐿

𝑇2
   وسجل النتائج بالجدول            

 الجدول  

 طول الخيط  المحاولات 
(L ) 

 دورات  10زمن 
t(s) 

 الزمن الدوري 
(T ) 

 تسارع الجاذبية الأرضية 
(g ) 

1     

   التحليل

 حركية؟ مت  يكون للبندول اكت  طاقة   -ب

 

 

 / ي
ي الشكل التالي  عوضح ما نو السؤال الثانن

ن
 :  العدسات ف

                                                      

 ......................... نوع العدسة                                               .........................  نوع العدسة
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 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

 التعليم بمحافظه الأفلاج داره ا
  الملك عبد اللهثانوية 

ياءالمادة:  ن  1-3فت 
 
 ثالث ثانوي  الصف: 

ياء   ن  هـــ  1445( لعام  1-3الاختبار العملىي لمقرر ) فت 

 
 .................. الصف :                .............................................................   : اسم الطالب

 



  : مویلا                                                                                                      ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا  
 ـھ١٤٤٥   /  ٤   /   :خیراتلا                                                                                                             میلعتلا ةرازو      
   فصنو ةعاس :رابتخلاا نمز                                                                              فئاطلا ةظفاحمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا  
 ـھ١٤٤٥ ماعلل لولاا يساردلا لصفلا تاراسم ١-٣ءایزیفلا ةدامل يلمعلا رابتخلاا        ةعباسلا ةیوناثلا : ةسردملا  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ةلئسلأا نع يبیجأ مث رذحو ةقدب طاشنلا  ذیفنتب يموق كمامأ ةتبثملا ةبرجتلا تاوطخ ةءارق دعب : ھبلاطلا يتزیزع  

 

 قوفتلاو قیفوتلاب نكل يتاوعد
Jةداملا تاملعم J 

 

 

 

 ) ءایزیفلا ربتخم( )ءوضلا باطقتسا( ةبرجتلا ناونع
 ةجردلا ةیذیفنتلا ةراھملا

 ةقحتسملا
 

 عم تاوطخلا ذیفنت   -١
 نملأا تاطایتحا ةاعارم
 ةملاسلاو

 
٣ 

 يف تاظحلاملا لیجست -٢
  تانایبلا لودج

 نع تانایبلا ریسفت -٣
 و يتنسرولفلا ءوضلا
 ءوضلاو جھوتملا ءوضلا
 ةٓارملا حطس نع سكعنملا

 
 
٣ 

 : يلاتلا لودجلا يف تانایبلا يلجس /س

 ردصم
 ءوضلا

 ءوضلا
 جھوتملا

 ءوضلا
رولفلا

 يتنس

 ءوضلا
 سكعنملا
 حطس نع
 ةٓارملا

 نع ثعبنملا ءوضلا
 تارولبلا تاشاش

 ةلئاسلا

     تاظحلاملا

 

 ءوضلا نیب ةنراقملا -٤
 ةقرولا نع سكعنملا
 سكعنملا ءوضلاو ءاضیبلا

 ةللادب ءادوسلا ةقرولا نع
 بطقتسملا ءوضلا

 

 
 
 
٢ 
 

 ءادوسلا  ةقرولا نع ءاضیبلاةقرولا نع سكعنملا ءوضلا نراقی فیك
 ؟ نافلتخی اذاملو؟ بطقتسملا ءوضلا ةللادب

 
 
 
 
 
 

 نع تانایبلا ریسفت  -٥
 نع ثعبنملا ءوضلا

 ةلیٔاسلا تارولبلا تاشاش
١ 

 ابطقتسم اءوض   ةلئاسلا تارولبلا تاشاش نم ثعبنملا ءوضلا لھ
 ؟كلذ فرعت فیك؟
 

 ةبرجتلا جئاتن جاتنتسا -٦
 تاحشرملا مادختسا نع

١ 

 ءوض يأ روبع ناعنمی ثیحب باطقتسا يحشرم مادختسا نكمی فیك
 ؟امھللاخ

 
  تاجردلا عومجم

١٠  
 



  : مویلا                                                                                                      ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا  
 ـھ١٤٤٥   /  ٤   /   :خیراتلا                                                                                                             میلعتلا ةرازو      
   فصنو ةعاس :رابتخلاا نمز                                                                              فئاطلا ةظفاحمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا  
 ـھ١٤٤٥ ماعلل لولاا يساردلا لصفلا تاراسم ١-٣ءایزیفلا ةدامل يلمعلا رابتخلاا        ةعباسلا ةیوناثلا : ةسردملا  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ةلئسلأا نع يبیجأ مث رذحو ةقدب طاشنلا  ذیفنتب يموق كمامأ ةتبثملا ةبرجتلا تاوطخ ةءارق دعب : ھبلاطلا يتزیزع  

 

 قوفتلاو قیفوتلاب نكل يتاوعد
Jةداملا تاملعم J 

 

 

 ةجردلا ةیذیفنتلا ةراھملا
 ةقحتسملا

 : يلاتلا لودجلا يف تانایبلا يلجس /س

 ةروصلا عون ایلمع od (cm) I d F (cm) ةلواحملا
 ةنوكتملا

١-   

25 

 

٢-    

٣-    

٤-    
 

 ةبرجتلا تاوطخ ذیفنت  -١
 ةبولقم ة روص ىلع لوصحلل
  حابصملل ةحضاو
 تانایبلا لیجست-و

 لودج يف ماق رلأا مادختسا  ـ٣
 تاباسحلا

 

 
٣ 

 
 
٣ 

 لیثمتو تانایبلا لیجست-٤
 ة روصلا دعب نیب  اینایب ةقلاعلا
 مسجلا دعبو

 
 
 
٢ 

 

  مسجلا دعبو ة روصلا دعب نیب ةقلاعلا اینایب يلثم
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 فصوب تانایبلا ریسفت  -٥
 id نیب od ةقلاعلا

١ 

 do و  di نیب ةقلاعلا يفص قباسلا ينایبلا مسرلا نم
 
 
 

 يلعفلا يرؤبلا دعبلا ةنراقم-٦
 يرؤبلا دعبلاو ةسدعلل
 بوسحملا

 

 
 
١ 

𝟏 ةلواحملا
𝒅𝟎
     𝟏

𝒅𝒊
   𝟏

𝒅𝒐
+ 𝟏

𝒅𝒊
    (cm) بوسحم 

f 

     

 
  ١٠  تاجردلا عومجم



  : مویلا                                                                                                      ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا  
 ـھ١٤٤٥   /  ٤   /   :خیراتلا                                                                                                             میلعتلا ةرازو      
   فصنو ةعاس :رابتخلاا نمز                                                                              فئاطلا ةظفاحمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا  
 ـھ١٤٤٥ ماعلل لولاا يساردلا لصفلا تاراسم ١-٣ءایزیفلا ةدامل يلمعلا رابتخلاا        ةعباسلا ةیوناثلا : ةسردملا  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ةلئسلأا نع يبیجأ مث رذحو ةقدب طاشنلا  ذیفنتب يموق كمامأ ةتبثملا ةبرجتلا تاوطخ ةءارق دعب : ھبلاطلا يتزیزع  

 

 قوفتلاو قیفوتلاب نكل يتاوعد
Jةداملا تاملعم J 

 

 

 ) ةیلمعلا براجتلا لیلد( )  ةبدحملاو ةرعقملا تاسدعلا( ةبرجتلا ناونع
 ةجردلا ةیذیفنتلا ةراھملا

 ةقحتسملا
 

 دعبلا داجیلإ تاوطخلا ذیفنت  -١
 ةبدحملا ةسدعلل يرؤبلا

 
٣ 

 روصلا داجیلإ تاوطخلا ذیفنت -٢
 ٢ ةبدحم ةسدع اھنوكت يتلا ة

 

 لودج يف تانایبلا  لیجست -٣
 تاباسحلاو
  

 
 
 
 
 
 

١.٥ 

 : يلاتلا لودجلا يف تانایبلا يلجس /س

od  ةلواحملا
(cm) 

 I d
(cm) 

 oh
(cm) 

 ih
(cm) 

F 
 ایلمع

F 
 ایباسح

 عون
 ةروصلا
 ةنوكتملا

١-        

٢-        

٣-        
 

 روصلا صیٔاصخ صیخلت -٤
 يف ةبدحملا تاسدعلا اھنوكت يتلا
 يف ةدراولا تلااحلا نم ةلاح لك
 تاوطخلا

 
 

١.٥ 

 ؟ ةیقیقح روص نیوكت اھبلطت يتلا طورشلا ام

 

 ؟ ةیلایخ روص نیوكت اھبلطت يتلا طورشلا ام

 ةسدعلل يرؤبلا دعبلا باسح  -٥
 اھتدھاش ةیقیقح ة روص لكل
 ةقیقرلا ةسدعلا ةلداعم مادختساب

 
 
١ 

𝟏 ةلواحملا
𝒅𝟎

)1-(cm  𝟏
𝒅𝒊

)1-(cm  
𝟏
𝒅𝒐
+ 𝟏

𝒅𝒊
 

)1-(cm 
(cm) 

 f بوسحم

     

 
 يتلاf ـل میقلا طسوتم داجیا  -٦
 قباسلا لاؤسلا يف اھتبسح
 اذھ نیب يبسنلا أطخلا باسحو
 لودجلا نم f ةمیقو طسوتملا

 
١ 

    .أطخلل ةیوئملا ةبسنلا يبسحا/ س
 

  تاجردلا عومجم
١٠  

 

https://t.me/madtyy


  : مویلا                                                                                                      ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا  
 ـھ١٤٤٥   /  ٤   /   :خیراتلا                                                                                                             میلعتلا ةرازو      
   فصنو ةعاس :رابتخلاا نمز                                                                              فئاطلا ةظفاحمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا  
 ـھ١٤٤٥ ماعلل لولاا يساردلا لصفلا تاراسم ١-٣ءایزیفلا ةدامل يلمعلا رابتخلاا        ةعباسلا ةیوناثلا : ةسردملا  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ةلئسلأا نع يبیجأ مث رذحو ةقدب طاشنلا  ذیفنتب يموق كمامأ ةتبثملا ةبرجتلا تاوطخ ةءارق دعب : ھبلاطلا يتزیزع  

 

 قوفتلاو قیفوتلاب نكل يتاوعد
Jةداملا تاملعم J 

 

 

 ) ةبلاطلا باتك( )  ةرعقملا ایارملا روص( ةبرجتلا ناونع
 ةجردلا ةیذیفنتلا ةراھملا

 ةقحتسملا
 : يلاتلا لودجلا يف تانایبلا يلجس /س

od  ةلواحملا
(cm) 

 I d
(cm) 

 oh
(cm) 

 ih
(cm) 

F 
 ةلوبقملا

 عون
 ةروصلا
 ةنوكتملا

١-     

20cm 

 

٢-      

٣-      

٤-      

 

 ةآرملل يروبلا دعبلا دیدحت -١
  تاوطخلا عابتاب ةرعقملا

٣ 
 ةبرجتلا تاوطخ ذیفنت  -٢
 يف ةحضاو روص ىلع لوصحلل

 ةفلتخم تلااح

 
 
٢ 

 لوطو مسجلا دعب سایق   ـ٣
 اھدعبو ةروصلا لوطو مسجلا
 تانایبلا لودج يف اھلجستو
 تاباسحلاو

 
 
 

 
١.٥ 

 ةیقیقحلا روصلا ةظحلام-٤
 نوكت طورش دیدحتو ةیلایخلاو
   روصلا

 
١.٥ 
 

 ؟ ةیقیقح روص نیوكت اھبلطت يتلا طورشلا ام
 
 
 ؟ ةیلایخ روص نیوكت اھبلطت يتلا طورشلا ام
 

 يرؤبلا دعبلا ةنراقم -٥
 يرؤبلا دعبلاو يبییرجتلا
 ةیویٔملا ةبسنلا داجیاو .لوبقملا
    أطخلل

 
 
١ 

𝟏 ةلواحملا
𝒅𝟎    𝟏

𝒅𝒊
   𝟏

𝒅𝒐
+ 𝟏

𝒅𝒊
  (cm) 

 f بوسحم

   
  

 
 دعبلل يبسنلا أطخلا باسح -٦
    يرؤبلا

 
 
١ 

    .أطخلل ةیوئملا ةبسنلا يبسحا/ س
 
 
 
 
 

  تاجردلا عومجم
١٠  

  



  : مویلا                                                                                                      ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا  
 ـھ١٤٤٥   /  ٤   /   :خیراتلا                                                                                                             میلعتلا ةرازو      
   فصنو ةعاس :رابتخلاا نمز                                                                              فئاطلا ةظفاحمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا  
 ـھ١٤٤٥ ماعلل لولاا يساردلا لصفلا تاراسم ١-٣ءایزیفلا ةدامل يلمعلا رابتخلاا        ةعباسلا ةیوناثلا : ةسردملا  
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 ةلئسلأا نع يبیجأ مث رذحو ةقدب طاشنلا  ذیفنتب يموق كمامأ ةتبثملا ةبرجتلا تاوطخ ةءارق دعب : ھبلاطلا يتزیزع  

 

 قوفتلاو قیفوتلاب نكل يتاوعد
Jةداملا تاملعم J 

 

 

 

 

 ةجردلا ةیذیفنتلا ةراھملا
 ةقحتسملا

 : يلاتلا لودجلا يف تانایبلا يلجس /س

 C 0(2 T ) ) C 0(1  T T ( C ) لئاس

     لوناتویب

    لیبوربوزیلاا

 
 تاودلأا مادختساب تاوطخلا ذیفنت
 . ةملاسلا تاطایتحا ةاعارم عم

 
٣ 

 تارتفلا يف ةرارحلا ةجرد لیجست
 تانایبلا لودج يف ةددحملا ةینمزلا
 ١ . 2T و 1T  دومعلا يف

 .لئاوسلل     T  باسح
 
 
١ 

 نم لكل ةیلوملا ةلتكلا باسح
 ریغتب ةقلاعلا دیدحت و لیلاحملا
 . ةیلوملا ةلتكلا و ةرارحلا ةجرد

٢ 

 ةلتكلا  لیلاحملا نم لكل ةیلوملا ةلتكلا دیدحتل ةیئایمیكلا غیصلا مدختسا -١
 OH9H4C: لوناتویبلل ةیلوملا ةلتكلا ( ) OH 7H 3C : لیبوربوزیلإل ةیلوملا
  لوناتویب

 
 

 
 لیبوربوزیلاا

 
 
 

 

 

 ىلع أرط يذلا ریغتلا صیخلت
 ردصم عضو دنع ةرارحلا ةجرد
  .هداعبإ و ةرارحلا

١ 

 نم ةفلتخملا عاونلأل رخبتلا لدعمل ةبسنلاب ةلواحم لك يف    T ةمیق نم جتنتست اذام
 ؟ لوحكلا

 سایقم ىلع قرولا عضو ریسفت
 سایقم مادختسا نم لادب ةرارحلا
 ٢ . هدحو ةرارحلا

 ؟ هدحو ةرارحلا سایقم مادختسا نم لادب ةرارحلا سایقم ىلع قرولا عضو اذامل

 

  تاجردلا عومجم
١٠  

 

 C=12  ، H=1 ، O=16 نأب املع
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 ةلئسلأا نع يبیجأ مث رذحو ةقدب طاشنلا  ذیفنتب يموق كمامأ ةتبثملا ةبرجتلا تاوطخ ةءارق دعب : ھبلاطلا يتزیزع  

 

 قوفتلاو قیفوتلاب نكل يتاوعد
Jةداملا تاملعم J 

 

 

 ) ةیلمعلا براجتلا لیلد( )ءاملا يف ةفیفخ ةرخصلا ودبت اذامل( ةبرجتلا ناونع
 ةجردلا ةیذیفنتلا ةراھملا

 ةقحتسملا
 : يلاتلا لودجلا يف تانایبلا يلجس /س

 يف gm 500 اھرادقم يتلا ةلتكلا نزو
  ءاوھلا

 اھرادقم يتلا ةلتكلل يرھاظلا نزولا
500 gm ءاملا يف ةرومغم يھ و  

 يربتخملا ءانلإا يف ءاملا مجح
 

 

 و يربتخملا ءانلإا يف ءاملا مجح
  ھیف ةرومغم gm 500 ةلتكلا

 

 ٢ تانایبلا لودج

  يربتخملا ءانلإا يف ءاملا مجح

  ھیف ةرومغم gm 100 ةلتكلا و ءاملا مجح

 سأكلا يف gm 100 ةلتكلا و ءاملا مجح
 ھیف ةمئاع ةیكیتسلابلا

 

 

 

 

 ةاعارم عم تاوطخلا ذیفنت   -١
  ةملاسلاو نملأا تاطایتحا

 
٢ 

 ةلتكلا و نزولا و مجحلا سایق
 ةبسانملا تاودلاا مادختساب

١.٥ 
 تاباسحلا يف ماقرلاا مادختسا
 ١.٥ ةفلتخملا

 لودجلا يف تاظحلاملا میظنت

١.٥ 

 حازملا ءاملا نزو نیب ةنراقملا
 مسجلا يف ةرثؤملا وفطلا ةوق و
 رومغملا

١.٥ 

 غارفلا يف كتاباسح يحضو . gm 500 ةلتكلا يف ةرثؤملا ءاملا وفط ةوق يبسحا
 .هاندا

 

 

 دنع مجحلا يف قرفلا ریسفت
 براقلا يف   100 ةلتكلا عضو

٢ 

 يف gm 100 ةلتكلا يتعضو امدنع يربتخملا ءانلإا يف ءاملا ىوتسمل ثدح اذام
 نا ىلع ھتدجو مجحلا يف قرف يلأً اریسفت يحرتقا؟)ةیكیتسلابلا سأكلا ( براقلا
 .ةفاثكلا موھفم نمضتی
 
 
 
 
 

  ١٠ تاجردلا عومجم



  : مویلا                                                                                                      ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا  
 ـھ١٤٤٥   /  ٤   /   :خیراتلا                                                                                                             میلعتلا ةرازو      
   فصنو ةعاس :رابتخلاا نمز                                                                              فئاطلا ةظفاحمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا  
 ـھ١٤٤٥ ماعلل لولاا يساردلا لصفلا تاراسم ١-٣ءایزیفلا ةدامل يلمعلا رابتخلاا        ةعباسلا ةیوناثلا : ةسردملا  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ةلئسلأا نع يبیجأ مث رذحو ةقدب طاشنلا  ذیفنتب يموق كمامأ ةتبثملا ةبرجتلا تاوطخ ةءارق دعب : ھبلاطلا يتزیزع  

 

 قوفتلاو قیفوتلاب نكل يتاوعد
Jةداملا تاملعم J 

 

 

 

 ةجردلا ةیذیفنتلا ةراھملا
 ةقحتسملا

 : مسرلا عم بوقثلا نم ءاملا قفدتل كتادھاشم يفص

 

 
 مسرلاب اھلیثمتو تادھاشملا لیجست
  يحیضوتلا

٣ 
 يف ھلیجستو يوجلا طغضلا سایق
   تانایبلا لودج
 دنع ةصاملل تاظحلاملا لیجست
 اھتھوف قلاغإو ءاملاب اھعضو
 ىلعلأل اھعفرو

 
 
١ 

 . ءاملاب ةءولمملا ةناوطسلاا نم ةصاملا جارخإ جئاتن يصخل

 

 يف عئاملا ىلع ةرثؤملا ىوقلا لیلحت
 ةلاح لك

٢.٥ 

 ( . ةلاح لك يف عئاملا ىلع ةرثؤملا ىوقلا يللح

 ىوقلاو طغضلل يحیضوتلا مسرلا
 ةءولمملا ةصاملا ىلع ةرثؤملا
 ءاملاب

١ 

 .  ءاملاب ةءولمملا ةصاملا يف ةرثؤملا ةوقلا و طغضلل يحیضوتلا مسرلا يلمكأ

 ءاملا ھب رثؤی يذلا طغضلا باسح
 ةقاطب ىلع ةیجاجزلا سأكلا لخاد
 ةسرھفلا

٢.٥ 

  سأكلا لخاد ءاملا ھب رثؤی يذلا طغضلا يبسحا
 
 
 
 
 
 

  ١٠ تاجردلا عومجم



  : مویلا                                                                                                      ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا  
 ـھ١٤٤٥   /  ٤   /   :خیراتلا                                                                                                             میلعتلا ةرازو      
   فصنو ةعاس :رابتخلاا نمز                                                                              فئاطلا ةظفاحمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا  
 ـھ١٤٤٥ ماعلل لولاا يساردلا لصفلا تاراسم ١-٣ءایزیفلا ةدامل يلمعلا رابتخلاا        ةعباسلا ةیوناثلا : ةسردملا  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ةلئسلأا نع يبیجأ مث رذحو ةقدب طاشنلا  ذیفنتب يموق كمامأ ةتبثملا ةبرجتلا تاوطخ ةءارق دعب : ھبلاطلا يتزیزع  

 

 قوفتلاو قیفوتلاب نكل يتاوعد
Jةداملا تاملعم J 

 

 

 

 

 ) ةبلاطلا باتك( )لودنبلا بذبذت( ةبرجتلا ناونع
 ةجردلا ةیذیفنتلا ةراھملا

 ةقحتسملا
 : يلاتلا لودجلا يف تانایبلا يلجس /س
   نمزلا طسوتملا ٢ةلواحملا ١ةلواحملا 

 يرودلا

       ١ لوطلا

     ٢ لوطلا
 

 ةساردل لودنب ممصت    -١
- لودنبلا لوط( تاریغتملا
 )لقثلا ةلتك -ةعسلا

 
٣ 

 لامعتساب ةقیرط میمصت   ـ٢
 ةیبذاجلا عراست باسحل لودنبلا
 ةلداعملا مادختساب ةیضرلأا

 

٣ 

 .١لوطلل يرودلا نمزلا بسح  g ةمیق يبسحآ

 يرودلا نمزلا نیب ةنراقملا  -٣
  لوطلاو لودنبلل

 
١ 

 .ھلوط عم لودنبلل يرودلا نمزلا طبتری فیك ينراق

 نم  g  رادقم باسح    -٤
 أطخلل ةیوئملا ةبسنلاو تانایبلا
 ةبرجتلا يف

١.٥ 

 ؟  gةمیق يف أطخلل ةیوئملا ةبسنلا م
ةیبیرجتلا = يبسنلاأطخلا 	 ةمیقلا " ةلوبقملا 	 ةمیقلا

ةلوبقملا 	 ةمیقلا
  x ١٠٠ 

 
 
 
 

 يتلا تاریغتملا جاتنتسا  -٥
 ٠.٥ لودنبلل يرودلا نمزلا يف رثؤت

 ؟ لودنبلل يرودلا نمزلا يف رثؤت يتلا تاریغتملا ام

 
 لودنبلا ةكرح نیب ةنراقملا   -٦
 ةجوملا ةكرحو

١ 

 ةجوملا ةكرحل ةھباشم لودنبلا ةكرح نوكت فیك ينراق

 

   ١٠ تاجردلا عومجم



            

 

الإدارة  المملكة العربية السعودية 

 العامة للتعليم بمنطقة جدة  

 مكتب الفيحاء  

 الثانوية 

 رقم التجربة )    (   

 (  1-3المادة : فيزياء )   

 الصف : ثالث ثانوي    

 هـ  1445/   4التاريخ :    /    

 

 هـ1445لعام الفصل الدراسي الأول (  1-3ء ) لمادة فيزيا العملي 

 المراجعة  المصححة  الدرجة   الشعبة   اسم الطالبة رباعيا 

  
3 ...... / 

   كتابة  رقما  

 
 
 

 

 مبدعتي الفيزيائية .......باستخدام الأدوات التي امامك اجري التجربة وتوصلي الى إجابة               

 كيف تقيس طفو الأجسام ؟أولا : :السؤال التالي           

 حددي المتغير المستقل والتابع في التجربة :  -أ

 وزن الجسم  المتغير المستقل  

 قوة الطفو المتغير التابع  

 دوني نتائجك في جدول البيانات : - ب

 

 

 

 

 اجيبي عن الأسئلة التالية : ا:ثاني

 (؟ 1000kg/m3=ρ ( )g=9.8m/s2احسبي  قوة الطفو بدلالة وزن الماء المزاح ؟)  -1

Fالطفو =كثافة الماءXحجم الماء المزاحX  تسارع الجاذبية الأرضية 

=0.3NX9.86-30X10F=1000X 
 احسبي الخسارة في الوزن ؟  -2

 0.5-0.8قوة الطفو = ..

 0.3Nقوة الطفو = 
 ارني بين النتيجتين في الخطوتين السابقتين ؟ ماذا تستنتجين ؟ق -3

 اءزن الجسم في المو -=وزن الجسم في الهواء قوة الطفو = وزن السائل المزاح,  متساويتين

 ؟ لماذا تبدو الصخرة عند تحريكها اقل وزنا في الماء مقارنة بوزنها في الهواء  - 1

 طفو واتجاهها الى اعلى يقل الوزن الحقيقي للجسم  سبب قوة الب

جليد ( لهم  - المونيوم -وضحي بالرسم التخطيطي باستخدام مخطط الجسم الحر القوى المؤثرة في ثلاث اجسام ) فولاذ   -2

 نفس الحجم ولكن اوزانهم مختلفة  في الماء ؟  ثم توقعي أي الاجسام الثالثة يطفو او يعلق او يغوص 

 

 

 

                   

 0.8 وزن الكتلة  في الهواء

 0.5 وزن الكتلة في الماء

 350 حجم الماء

 380 حجم الماء والكتلة 

 30 حجم الماء المزاح  

 

 فولاذ 
 الالمونيوم   الجليد  

 انتهت الأسئلة  

 تمنياتي لك بالتوفيق 

 ي ر ظالسؤال الن 

 السؤال العملي 

مهارة استخدام  المهارة  
 الادوات

 مهارة التدوين   مهارة الاتصال   مهارة تنظيمية  

 2 الدرجة  
 

 

10 

 علقي 
 يغوص يطفو 

6 

2 



            

 

الإدارة  المملكة العربية السعودية 

 العامة للتعليم بمنطقة جدة  

 مكتب الفيحاء  

 الثانوية 

 رقم التجربة )    (   

 (  1-3المادة : فيزياء )   

 الصف : ثالث ثانوي    

 هـ  1445/   4التاريخ :    /    

 

 هـ 1445الدراسي  الفصل الدراسي الأول لعام (  1-3اء ) لمادة فيزيالعملي 

 المراجعة  المصححة  الدرجة   الشعبة   اسم الطالبة رباعيا 

  
3 ...... / 

   كتابة  رقما  

 
 
 

 

 مبدعتي الفيزيائية .......باستخدام الأدوات التي امامك اجري التجربة وتوصلي الى إجابة                    

 تسارع الجاذبية  الأرضية ؟  لإيجادكيف يمكن استخدام البندول البسيط السؤال التالي :                  

 والمتغير التابع في التجربة ؟حددي المتغير المستقل  -أ

 الزمن الدوري  المتغير المستقل 

 تسارع الجاذبية الأرضية المتغير التابع  

  
 دوني نتائجك في جدول البيانات  -ب

رقم  
 المحاولة

 طول خيط البندول   الزمن الدوري  دورات    10متوسط زمن  دورات   10زمن 

1 
 

10,85  10.85+ 10,69+10.35/3=      
 

 11بالتقريب 

11/10=1.1s 30/100=0.3m 

2 
 

10,69 

3 
 

10,35 

  
 احسبي تسارع الجاذبية الأرضية ؟  -ج 

𝑔 =
4𝜋2𝐿

𝑇2
 

                                                    2m/s9.8      9.78=   =   2.11/x0.32πg =4 
 

 اجيبي عن الأسئلة التالية :   -1
 بين سعة حركة البندول وزمنه الدوري ؟ ةما لعلاق  -أ

 لاتوجد علاقة                  

 
 المؤثرة في الزمن الدوري للبندول ؟  لما لعوام -ب

 الجاذبية الأرضية  تسارع  –دول طول خيط البن 

 

 متى يكون للبندول اكبر طاقة حركية ؟ ومتى يكون لكتلة البندول اكبر طاقة وضع ؟ -ج
 للبندول اكبر طاقة حركية عند موضع الاتزان  يكون             
 ( إزاحةقصى ارتفاع )  ندول اكبر طاقة وضع عند البويكون ا            

 
 
 
 

10 

 تهت الأسئلة ان 

 تمنياتي لك بالتوفيق 

مهارة استخدام  المهارة  
 الادوات

 مهارة التدوين   مهارة الاتصال   مهارة تنظيمية  

 2 الدرجة  
 

 

 السؤال العملي  

 السؤال النظري  

2 

6 

https://t.me/madtyy/452


            

 

الإدارة  المملكة العربية السعودية 

 العامة للتعليم بمنطقة جدة  

 مكتب الفيحاء  

 الثانوية 

 رقم التجربة )    (   

 (  1-3المادة : فيزياء )   

 الصف : ثالث ثانوي    

 هـ  1445/   4التاريخ :    /    

   

 هـ1445العام الدراسي  الأول الفصل الدراسي ( 1-3لمادة فيزياء ) العملي                                               

 المراجعة  المصححة  الدرجة   الشعبة   اسم الطالبة رباعيا 

  
3 ...... / 

   كتابة  رقما  

 
 
 

 

 طالبتي النجيبة .......... حافظي على الهدوء والنظام ونظافة المكان :                            

 مبدعتي الفيزيائية .......باستخدام الأدوات التي امامك اجري التجربة وتوصلي الى إجابة                  

 لصوت ؟ ة ا : كيف تستطيع استخدام أنبوب هوائي مغلق في حالة رنين لكي تحدد سرعالسؤال التالي  أولا :       

 حددي المتغير المستقل والمتغير التابع من التجربة :   -أ

 كة الرنانة  وتردد الش ر المستقل  المتغي

 د الهواءوطول عم المتغير التابع 

 

 جدول البيانات دوني نتائجك في   -ب 

 تردد الشوكة الرنانة  
 (HZ ) 

طول الأنبوب فوق  
 الماء  

 (m    ) 

 الطول الموجي المحسوب  
 (m ) 

 سرعة الصوت في الهواء  

512 0.15m        L λ=4        

=4X0.15 

V=fλ 
V=512x4x0.15=307m/s 

 

 
480 

0.16 
 

4x0.16 V=480x4x0.16 
307m/s 

 

320 0.25m 4x0.25 V=320x4x0.25=320m/s 
 
 

 

 ثانيا : اجيبي عن الأسئلة التالية  

 فسري سبب حدوث الرنين ) تقوية الصوت ( في التجربة السابقة ؟   -1

 يحدث الرنين عندما يتساوى تردد اهتزاز الشوكة مع تردد عمود الهواء 
 ارسمي حالة الرنين الأول في عمود هوائي مغلق ؟ -2

 

 

 

 اكملي الفراغات التالية :   -1

 السعة بينما يعتمد علو الصوت على     لتردداتعتمد حدة الصوت الذي نسمعه على  -ا

 وجيل مربع طو.من مضاعفات  عددا فرديايكون الأنبوب المغلق في حالة رنين عندما يكون طولة .-ب

10 

 السؤال النظري  

 السؤال العملي  

6 



            

 

الإدارة  المملكة العربية السعودية 

 العامة للتعليم بمنطقة جدة  

 مكتب الفيحاء  

 الثانوية 

 رقم التجربة )    (   

 (  1-3المادة : فيزياء )   

 الصف : ثالث ثانوي    

 هـ  1445/   4التاريخ :    /    

 

 

 هـ1445لعام الفصل الدراسي الأول ( 1-3ياء )لمادة فيز العملي 

 المراجعة  المصححة  الدرجة   الشعبة   اسم الطالبة رباعيا 

  
3 ...... / 

   كتابة  رقما  

 
 
 

 

 طالبتي النجيبة .......... حافظي على الهدوء والنظام ونظافة المكان :                            

 مبدعتي الفيزيائية .......باستخدام الأدوات التي امامك اجري التجربة وتوصلي الى إجابة                  

 ة بين زاوية سقوط الشعاع الضوئي على سطح وزاوية الانعكاس عنه ؟  أولا : سؤال التجربة : مالعلاق             

 حددي المتغير المستقل والمتغير التابع في التجربة :   -أ

 زاوية السقوط   المتغير المستقل  

 زاوية الانعكاس   المتغير التابع  

 تحققي من قانون الانعكاس عمليا ؟  - ب

 

 

 

 

 

 

 

 ثانيا : اجيبي عن الأسئلة التالية  

 من التجربة نلاحظ ان   -1
Θ1= 60 

Θ2=60 

 من التجربة استنتجي قانوني الانعكاس ؟   -2

 وية الانعكاسازاوية السقوط = ز-1

 ميعها في مستوى واحد اقط والشعاع المنعكس والعمود المقام على السطح العكس تقع ج الشعاع الس-2

 

 فما مقدار كل من   42.0اذا كانت زاوية سقوط شعاع ضوئي   -1

 42.0 زاوية الانعكاس ؟ -أ

   48الزاوية المحصورة بين الشعاع الساقط والمرآة ؟  -ب 

 84؟  الزاوية المحصورة بين الشعاع الساقط والشعاع المنعكس  -ج    -ت 

 

 انتهت الأسئلة 

 تمنياتي لك بالتوفيق 

10 

 انتهت الأسئلة 

 تمنياتي لك بالتوفيق 

 السؤال النظري  

مهارة استخدام  المهارة  
 الادوات

 مهارة التدوين   مهارة الاتصال   مهارة تنظيمية  

 2 الدرجة  
 

 

 السؤال العملي  

ة استخدام مهار المهارة  
 الادوات

 مهارة التدوين   مهارة الاتصال   مهارة تنظيمية  

  الدرجة  
2 

 

2 

6 



            

 

الإدارة  المملكة العربية السعودية 

 العامة للتعليم بمنطقة جدة  

 مكتب الفيحاء  

 الثانوية 

 رقم التجربة )    (   

 (  1-3المادة : فيزياء )   

 الصف : ثالث ثانوي    

 هـ  1445/   4التاريخ :    /    

 

 

 هـ1445لعام  الفصل الدراسي الأول  ( 1-3لمادة فيزياء )  العملي 

 المراجعة  المصححة  الدرجة   الشعبة   اسم الطالبة رباعيا 

  
3 ...... / 

   كتابة  رقما  

 
 
 

 

 طالبتي النجيبة .......... حافظي على الهدوء والنظام ونظافة المكان :                          

 مبدعتي الفيزيائية .......باستخدام الأدوات التي امامك اجري التجربة وتوصلي الى إجابة                  

 أولا : سؤال التجربة :ما الشروط الواجب توافرها لتكوين صورة حقيقية وأخرى وهمية باستخدام مرآة ؟            

 حددي المتغير المستقل والمتغير التابع في التجربة :  -أ

 بعد الجسم   متغير المستقلال

 بعد الصورة   المتغير التابع 

 

 دوني نتائجك في الجدول :  -ب 

 صفات الصورة  diبعد الصورة  doبعد الجسم  موقع الجسم  المحاولة 

1 
 

 جدا  مصغرة  – مقلوبة  -حقيقية 10 هاية  لان في ال   ةاللانهاي في 

2 
 

اكبر من ضعف البعد  
 البؤري 

 مصغرة  -مقلوبة   –حقيقية  15 30

3 
 

 مالجسمساوية لطول -مقلوبة   –حقيقية  20 20 ف البعد البؤري عند ضع

 ثانيا : اجيبي عن الأسئلة التالية :               

 المرآة المستخدمة في التجربة ؟  عما نو -أ
 المرايا المقعرة

 

 حددي البعد البؤري للمرآة ) عمليا ( ؟  -ب 
10cm  .. 

 احسبي البعد البؤري بالاستعانة بالقانون العام للمرايا , ثم قارني بين القيمة المحسوبة والقيمة العملية ؟   - ج

F =
𝑑0𝑥𝑑𝑖

𝑑𝑜+𝑑𝑖
 

F=30x15/30+15=10cm 

 فما مقدار كل من   24.0اذا كانت زاوية سقوط شعاع ضوئي 

 .. 24اوية الانعكاس ؟... ز -أ

 66؟  الزاوية المحصورة بين الشعاع الساقط والمرآة  -ب 

                 48؟ الزاوية المحصورة بين الشعاع الساقط والشعاع المنعكس  -ج -ت 
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 انتهت الأسئلة 

 تمنياتي لك بالتوفيق 

 السؤال العملي  

 السؤال النظري 

مهارة استخدام  المهارة  
 الادوات

 مهارة التدوين   مهارة الاتصال   مهارة تنظيمية  

 2 الدرجة  
 

 

6 

2 



            

 

الإدارة  المملكة العربية السعودية 

 العامة للتعليم بمنطقة جدة  

 مكتب الفيحاء  

 الثانوية 

 رقم التجربة )    (   

 (  1-3المادة : فيزياء )   

 الصف : ثالث ثانوي    

 هـ  1445/   4التاريخ :    /    

 

 هـ1445( لعام  1-3ادة فيزياء )العملي النهائي لم

 المراجعة  المصححة  الدرجة   الشعبة   اسم الطالبة رباعيا 

  
3 ...... / 

   كتابة  رقما  

 
 
 

 

 مبدعتي الفيزيائية .......باستخدام الأدوات التي امامك اجري التجربة وتوصلي الى إجابة             

 ؟   يرتبط بعد الصورة عن العدسة الرقيقة مع كل من بعد الجسم والبعد البؤري  أولا : سؤال التجربة :كيف           

 ي التجربة : حددي المتغير المستقل والمتغير التابع ف -أ

 بعد الجسم   المتغير المستقل

 بعد الصورة   المتغير التابع 

 

 دوني نتائجك في جدول البيانات :  -ب 

 صفات الصورة  diبعد الصورة  doبعد الجسم  موقع الجسم  المحاولة 

1 
 

 مصغرة جدا -ة مقلوب –حقيقية  18 لانهايةي الق   ةاللانهايفي 

2 
 

اكبر من ضعف البعد  
 البؤري 

 مصفرة  -حقيقة مقلوبة 28 50

3 
 

ف البعد  ضع عند
 البؤري 

اوية لطول مس –مقلوبة  –حقيقة  36 36
 الجسم  

 ثانيا : اجيبي عن الأسئلة التالية :                  

 ة المستخدمة في التجربة ؟ العدس  عما نو -أ
 عدسة محدبة  

 ) عمليا ( ؟  للعدسة  حددي البعد البؤري  -ب 
18cm 

 احسبي البعد البؤري بالاستعانة بالقانون العام للمرايا , ثم قارني بين القيمة المحسوبة والقيمة العملية ؟   -ج

F =
𝑑0𝑥𝑑𝑖

𝑑𝑜+𝑑𝑖
 

f =36x36/36+36=18cm 

           

 ؟ هل يمكن ان يكون معامل الانكسار اقل من الواحد ؟ وما لذي يتضمنه هذا بالنسبة لسرعة الضوء في ذلك  -1

 من سرعة الوسط في الفراغ , لان هذا يعني ان سرعة الضوء في الوسط اكبر لا 
 

 سري تحلل الضوء الأبيض الى طيف من الألوان عند مروره خلال منشور زجاجي ؟ ف -1
 في الزجاج مما يؤدي الى انكسار كل لون بزاوية مختلفة   الألوانلاف سرعة بسبب اخت 
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مهارة استخدام  المهارة  
 الادوات

 مهارة التدوين   مهارة الاتصال   مهارة تنظيمية  

  الدرجة  
2 

 

 السؤال العملي  

 السؤال النظري  

 انتهت الأسئلة 

 تمنياتي لك بالتوفيق 

6 

2 



            

 

الإدارة  المملكة العربية السعودية 

 العامة للتعليم بمنطقة جدة  

 مكتب الفيحاء  

 الثانوية 

 رقم التجربة )    (   

 (  1-3المادة : فيزياء )   

 الصف : ثالث ثانوي    

 هـ  1445/   4التاريخ :    /    

  

 ه1445( الفصل الدراسي الأول لعام  1-3لمادة فيزياء )  العملي 

 المراجعة  المصححة  الدرجة   الشعبة   اسم الطالبة رباعيا 

  
3 ...... / 

   كتابة  رقما  

 
 
 

 

 مبدعتي الفيزيائية .......باستخدام الأدوات التي امامك اجري التجربة وتوصلي الى إجابة                        
 ؟    ما العلاقة بين نوع الوسط  وزاوية انكسار الشعاع الضوئي أولا : سؤال التجربة :             

 التجربة : حددي المتغير المستقل والمتغير التابع في  - أ 

 زاوية السقوط  المتغير المستقل

 زاوية الانكسار   المتغير التابع 

 

   دوني نتائجك في جدول البيانات :  - ب

           21   =  ϴ2 

 

                35    =ϴ1 

sinϴ2= 0.35               
 
 

sinϴ1=   0.57                  

          

 الرسم التخطيطي :  -ج                

 

 

 

 

 

 انكسار الزجاج ؟ ثانيا : احسبي قيمة معامل  

n 1sinϴ1=n 2sinϴ2 

1.0003x0.57/ 0.35=1.6 

 . 

هل يمكن ان يكون معامل الانكسار اقل من الواحد ؟ وما لذي يتضمنه هذا بالنسبة لسرعة الضوء في ذلك   -1

 الوسط ؟ 

 من سرعة الوسط في الفراغ , لان هذا يعني ان سرعة الضوء في الوسط اكبر لا 

 فسري تحلل الضوء الأبيض الى طيف من الألوان عند مروره خلال منشور زجاجي ؟  -2

 في الزجاج مما يؤدي الى انكسار كل لون بزاوية مختلفة   الألوانلاف سرعة بسبب اخت           

مهارة استخدام  المهارة  
 الادوات

 مهارة التدوين   مهارة الاتصال   مهارة تنظيمية  

  الدرجة  
2 
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 السؤال العملي  

 السؤال النظري  

 

2 

6 



 

 3اختبار )عملي( مادة فيزياء ..................     الفصل :................................................................................................      :    ةاسم الطالب

 

ية :الأسئلة التالجيبي عن جميع ا  
 

 

 ؟ تظهر الصورة على شاشة اسم التجربة : كيف 
 ( :  1) السؤال  

 ة وأي نوع منخياليالهدف من هذه التجربة مشاهدة الصور ال 

 .. العبارة : المرايا يكونها 

a.  صائبة 

b.  خاطئة 

  

 ( :  2)السؤال 

 ي مرآة كوّنت صورًا حقيقية )تكوّنت على حاجز( ؟  أ

..........................................................  
 

 ( :  3) السؤال 

 

 ما ملاحظاتك حول الصورة التي ظهرت ؟ 

.......................................................... . 

 

 ؟ رلماذا يعكس القرص المدمج الضوء بألوان قوس المطاسم التجربة: 

 
 :  (1ال )السؤ

 : الضوء  ........... أثر الهدف من هذه التجربة هو ملاحظة 

a.   استقطاب 

b. تداخل 

c.  حيود 

d.  انعكاس 

 

 

 ( :  2) السؤال 

 ينتج حلقات متحدة المركز للألوان .. العبارة: عند استخدام ضوء أحادي اللون  

a.  صائبة 

b.  خاطئة 

 

 في هذه التجربة لا يؤثر لون الضوء في النمط المتكون .. العبارة:   ( :3) السؤال 

a. ائبة ص 

b.  خاطئة 

 

 �🕊�اجعلي أحلامك كـ حمَام الحرم محرّم قتلها  


